



## В Сколково откроется исследовательский центр

«» 11.12.2013

**Фонд «Сколково» и компания Schneider Electric подписали соглашение о создании центра НИОКР в энергоэффективном здании «Эко-офис» в иннограде «Сколково».**

Деятельность центра НИОКР будет направлена на создание усовершенствованных систем управления распределением электроэнергии для электросетей, разработку систем управления автономными генераторами и трубопроводами различного назначения, адаптацию решений компании для российских условий.

Компания обладает уникальным международным опытом и разработками в области создания интеллектуальных электрических сетей, что благоприятно скажется на реализации Smart Grid в российских пилотных проектах.

В проекте «Эко-офиса» воплотятся передовые решения в области энергоэффективности, а также концепция комплексного энергоменеджмента. Все инженерные системы здания объединят в единую интеллектуальную систему управления. Можно будет осуществлять мониторинг энергопотребления за различные периоды времени и оптимизировать работу систем при эксплуатации.

В здании планируется энергопотребление близкое к нулевому, что позволит претендовать на сертификацию по международному стандарту зеленого строительства LEED. Совместная работа российских и французских специалистов в Центре НИОКР, соглашение позволит разработать принципиально новые, применимые для России решения в области создания интеллектуальных электрических сетей.

[www.sk.ru](http://www.sk.ru)

[www.schneider-electric.ru](http://www.schneider-electric.ru)